

**Kategorija:** Kondomi

Kondom 47mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MISTER4710

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte uzbuđenje i sigurnost koja dolazi sa **Kondom 47mm - 10 komada**. U svetu u kojem je intimnost osobni izraz strasti, ovaj proizvod je dizajniran da vam pruži ne samo zaštitu, već i jedinstveno iskustvo bliskosti sa vašim partnerom. Sa debeljim 0.05mm slojem ultra-tankog lateks materijala, osetite svaki trenutak bez kompromisa na udobnosti.

Zamislite savršeno prilagođeni kondom koji se ne klizi, već se čvrsto i udobno prati konture vašeg tela, oslobađajući vas svih briga dok se prepustite čarima intimnog trenutka. Ovaj inovativni dizajn stvara prirodan osećaj koji potiče na istraživanje i uživanje, a svaki put kada posegnete za **Kondom 47mm - 10 komada**, znate da ste odabrali sigurnost bez kompromisa.

Kondomi brenda Mister Size su stvoreni sa pažnjom prema svakom detalju, pružajući vam priliku da se opustite i uživate u svakom trenutku bliskosti sa partnerom. Njihova transparentna i gladka površina dodatno doprinosi prirodnom osećaju, omogućavajući vam da se potpuno posvetite sebi i svom partneru.

Za muškarce koji žele više od obične zaštite, **Kondom 47mm - 10 komada** predstavlja pravi izbor. Uz ova kondome, ne samo da obezbeđujete sigurnost već i slobodu da istražujete granice uživanja u vezi. Osećajte se sigurni i slobodni dok istražujete nove dimenzije intimnosti.

Osim toga, naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da se možete opustiti i kupovati iz udobnosti svog doma. Zbog toga ne morate brinuti o privatnosti jer nam je prioritet da vaša iskustva budu sigurna i bez stresa. Sve što vam je potrebno možete pronaći na jednom mestu, uključujući **Kondom 47mm - 10 komada**, koji će obogatiti vašu kolekciju igračaka za odrasle.

Svet igara za odrasle je bogat i raznolik, a uz našu ponudu, imate priliku da istražite sve aspekte

uživanja i strasti. Ne propustite šansu da unapredite svoje intimne trenutke i obezbedite sebi i svom partneru nezaboravna iskustva. Uživajte u svakom dodiru, u svakoj sekundi bez brige uz **Kondom 47mm - 10 komada**.

Ovaj kondom je više od proizvoda; to je vaš saveznik u istraživanju ljubavi i bliskosti. Savršen je za sve one koji su spremni da se prepuste novim otkrićima i uživanju u svakom trenutku. U našoj prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno da obogatite svoj seksualni život i postignete vrhunsku strast.

Napravite prvi korak ka nečemu uzbudljivom već danas i dodajte **Kondom 47mm - 10 komada** u svoju kolekciju! Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a mi smo ovde da vam omogućimo to iskustvo. Uživajte u svakom trenutku sa uverenjem da ste izabrali kvalitet, sigurnost i prožimajući užitek koji samo naš **Kondom 47mm - 10 komada** može pružiti. Ne čekajte - vaša strast čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Kondom 47mm - 10 komada MISTER4710
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480027
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------